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PROIECT 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr.        /14665  din        .11.2023 

 

 Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC KEIRON LOGISTICS 
SRL cu sediul in judetul Prahova, localitatea Ploiesti, str. Strandului, nr.70, înregistrată la Agenția pentru 
Protecția Mediului Prahova cu nr. 14665/25.09.2023, completata cu nr.17215/13.11.2023, în baza Legii 
nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a 
Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 
habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 
49/2011, cu modificările și completările ulterioare, 
 Agenția pentru Protecția Mediului Prahova decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul 
ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.11.2023, că proiectul: „ CLADIRI CU FUNCTIUNI 
INDUSTRIALE-CLADIRE NOUA-CONSTRUIRE SOPRON ” cu amplasamentul în Ploiesti, tarla 
13, parcela A186/114 judetul Prahova, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se 
supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

 

JUSTIFICAREA PREZENTEI DECIZII: 
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra 

mediului sunt următoarele: 
 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului 

anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2, pct. 10 (a); conform criteriilor de 
selecție pentru stabilirea evaluării impactului asupra mediului din Anexa 3 ale aceleiași legi, nu se supune 
evaluării impactului asupra mediului. 

 
b) Caracteristicile proiectului: 

b.1. Dimensiunea și concepția întregului proiect:                                  
Terenul in suprafata de 4969 mp este situat in intravilanul municipiului Ploiesti si are categoria de 
folosinta arabil.Destinatia stabilita prin PUZ este zona mixta institutii si servicii/industrie nepoluanta si 
depozitare. 
Accesul la teren se face din strada Strandului. 
Proiectul propus consta in executia unui sopron pentru depozitare utilaje agricole. 
Constructia, in suprafata utila de 1954,38 mp iar suprafata totala de 2037,55 mp, va avea urmatoarele 
caracteristici:fundatii izolate din beton, stalpi si grinzi metalice, placa parter-beton armat, pereti exteriori 
panouri sandwich tip caseta. 
Se propune construirea unui sopron metalic avand pereti doar pe doua laturi. 
Alimentarea cu energie electrica din reteaua locala( cu cablu suprateran LEA 20 KV). 
Nu este necesara racordare la retea de apa si canalizare. 
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ORGANIZAREA DE ȘANTIER: 

Localizarea organizarii de santier va fi stabilita de catre constructor, de comun acord cu 
beneficiarul proiectului, in interiorul parcelei de teren. Pe acest amplasament constructorul isi va amenaja 
platforma de depozitare temporara a materialelor, stationarea utilajelor-zona parcare, va amplasa baraci - 
tip modul metalic demontabil/toaleta ecologica si va asigura imprejmuirea santierului.  
 
b.2. Cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul. 
b.3. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității:  

nu este cazul. 
b.4.Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: 

          Pe durata execuţiei lucrărilor rezultă următoarele tipuri de deşeuri: 
- deşeuri menajere vor fi colectate/stocate temporar în pubele, în mod ritmic, aceste deşeuri se vor 

evacua, pe baza de contract, prin intermediul societăţilor autorizate. 
-deşeurile tehnologice se vor selecta şi se vor depozita în containere speciale in locuri special 

amenajate, după care se vor evacua, respectiv se vor preda la societati autorizate. 
 

b.5. Poluarea și alte efecte negative: 

Prin specificul legat de etapele de construire și funcționare, proiectul nu prezintă un impact 
semnificativ asupra factorilor de mediu. Pentru implementarea proiectului, în special etapa de construcție, 
au fost alese soluții care să asigure o amprentă de mediu cât mai scăzută.                 
          Pentru diminuarea impactului asupra calității aerului, se vor lua următoarele măsuri suplimentare 
în perioada de execuție a lucrărilor: 

 prevenirea ridicării prafului din zona de desfășurare a lucrărilor de execuție prin acțiuni de 
stropire în perioadele de vreme uscată; 

 utilizarea în perioada de executie exclusiv a unor echipamente și utilaje noi, conforme din 
punct de vedere tehnic cu cele mai bune tehnologii existente; 

 asigurarea unui management corect al materialelor utilizate; 
 reducerea vitezei de circulație pe drumurile de acces a vehiculelor grele pentru transportul 

materialelor; 
 oprirea motoarelor vehiculelor în intervalele de timp în care se realizează 

descărcarea/încărcarea materialelor; 
 oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate; 
 în cazul vehiculelor deschise de transport al materialelor necesare execuției lucrărilor, 

precum și al deșeurilor rezultate, se vor utiliza prelate de protecție pentru limitarea emisiilor de 
particule în atmosferă. 
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b.6. Riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele 
cauzate de schimbarile climatice, conform informațiilor științifice: nu este cazul. 
b.7. Riscurile pentru sănătatea umană (de ex. din cauza contaminării apei sau a poluării 
atmosferice): nu este cazul. 

 

c) Amplasarea proiectului: 

c.1. Utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: 

Terenul in suprafata de 5000 mp din acte si 4969 mp din masuratori este situat in intravilanul 
municipiului Ploiesti si are categoria de folosinta arabil.Destinatia stabilita prin PUZ este zona mixta 
institutii si servicii/industrie nepoluanta si depozitare,conform Certificatului de Urbanism nr. 645 din 
04.07.2023, emis de Primaria municipiului Ploiesti. 

 

c.2. Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, 
inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: 
                      
În perioada de execuție, sursele posibile de poluare locală sunt reprezentate de: 

 depozitarea necorespunzătoare a deșeurilor și materialelor de construcție; 
 pierderi accidentale de combustibil, lubrefianți, și alte substanțe chimice de la autocamioane și 

echipamentele mobile rutiere și nerutiere. 
În condiții normale, lucrările propuse în proiect nu vor constitui o sursă de poluare a solului și subsolului. 
În perioada de exploatare nu se întrevăd riscuri de contaminare a solului, subsolului și apelor freatice, 
în condiții normale de funcționare. 
 
c.3. Capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor 
zone: 

 zone umede, zone riverane, guri ale râurilor; - nu este cazul; 
 zone costiere şi mediul marin; - nu este cazul; 
 zonele montane şi forestiere; - nu este cazul; 
 arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional; - nu este cazul; 
 zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate 

în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 
naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de 
amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite 
conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea 
zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică; - nu este cazul. 

 zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului 
prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care 
se consideră că există astfel de cazuri; - nu este cazul; 

 zonele cu o densitate mare a populaţiei: - nu este cazul; 
 peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: - nu este 
cazul. 
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d) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial: 
 
d.1. Importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea                
populaţiei care poate fi afectată: nu este cazul; 
d.2. Natura impactului: impact relativ redus și local pe perioada de implementare a proiectului; 
d.3. Natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul; 
d.4. Intensitatea şi complexitatea impactului: nu este cazul; 
d.5. Probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiției cât 
și după darea în exploatare a acestuia, deoarece lucrările prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ 
factorii de mediu (aer, apa, sol, așezări umane) în condițiile respectării proiectului tehnic și luării tuturor 
măsurilor privind protecția mediului prevăzute în acesta. 

În perioada de construcție, pentru limitarea efectelor zgomotului generat, sunt propuse 
urmatoarele măsuri suplimentare: 

 utilizarea de echipamente și utilaje performante, cu un nivel redus de zgomot; 
 efectuarea verificarilor tehnice periodice ale autovehiculelor implicate în proiect și menținerea 

acestora într-o stare corespunzătoare de funcționare; 
 oprirea motoarelor utilajelor și vehiculelor de transport în perioadele în care nu sunt implicate în 

realizarea lucrărilor; 
 pentru reducerea disconfortului, lucrările de execuție se vor desfășura numai în timpul zilei; se 

interzice execuția lucrărilor pe timpul nopții; 
 se va minimiza zgomotul și vibrațiile produse de către operațiuni în conformitate cu o buna 

practica; 
 mașinile care nu sunt utilizate permanent vor fi oprite în intervalul în care nu se lucrează sau vor 

fi date la minim; 
 limitarea vitezei de circulație a utilajelor în șantier la 5 km/ora; 

d.6. Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: 

Odată cu începerea lucrărilor caracteristice proiectului, pe parcursul implementării proiectului, 
impactul având caracter temporar și efecte pe termen scurt și va înceta odată cu finalizarea lucrărilor.            
d.7. Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: - nu este cazul; 
d.8. Posibilitatea de reducere efectivă a impactului: -.                   
 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt 
următoarele: nu este cazul. 

Amplasamentul nu se află în perimetrul sau în vecinătatea unei arii naturale protejate de interes 
național/internațional/comunitar. 
 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra 
corpurilor de apă: nu este cazul. 

Proiectul nu intră sub incidența art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și 
completările ulterioare. 
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CONDIȚIILE DE REALIZARE A PROIECTULUI: 

Se vor respecta soluțiile tehnice care au stat la baza emiterii deciziei etapei de încadrare: 
memoriul tehnic, acte și avize emise de alte autorități. 

- respectarea etapelor privind construcţia şi montajul obiectivelor, a programului de control 
pe faze de execuţie; 

- verificarea tehnică riguroasă a motoarelor autovehiculelor şi utilajelor necesare realizării 
proiectului, pentru a evita scurgerile de uleiuri şi carburanţi; 

- depozitarea şi manipularea corespunzătoare a materialelor; 
- se vor respecta prevederile legislatiei de mediu în vigoare, condițiile impuse prin 

acordurile, avizele și punctele de vedere emise de autoritățile implicate în avizarea 
proiectului; 

- la terminarea lucrarilor de construire se va asigura salubritatea întregului amplasament, 
inclusiv a zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor și resturilor rezultate din 
execuția obiectivului; 

- depozitarea provizorie a materialelor pe amplasament se va realiza astfel încât să se reduca 
riscul poluării solurilor și a apei freatice; 

- este interzisă poluarea în orice mod a resurselor de apă;             
- se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021, privind regimul deșeurilor, cu modificarile 

si completarile ulterioare; se interzice depozitarea deșeurilor de orice fel în alte locuri decât 
în cele special amenajate; 

- deșeurile rezultate din lucrări se vor valorifica/elimina, pe măsura acumulării lor, prin 
societăți autorizate;  

- privitor la protecția impotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de muncă adecvate, 
care să emită cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje și mijloace de 
transport silențioase, reducerea la minim a traficului utilajelor în apropierea zonelor 
locuite; 

- organizarea de șantier se va amenaja pe un perimetru cât mai redus. 
 

Informarea și participarea publicului la procedura de reglementare: 
Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație 

a publicului interesat/afectat de proiect. 
Astfel, publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării în vederea obținerii acordului de 

mediu și asupra deciziei luate: 
- afișate pe pagina proprie de internet a autorității competente pentru protecția mediului și 

la sediul acesteia; 
- afișate de titular în data de 10.11.2023 la Primaria Ploiesti si publicat in 10.11.2023  in 

observatorulph.ro, respectiv in data de         in                   si la Primaria Ploiesti. 
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Documentația aferentă proiectului a fost accesibila spre consultare de către public pe toată durat 
derulării procedurii de reglementare la sediul APM Prahova. 

Precizăm că nu au existat sesizări și comentarii din partea publicului interesat/potențial afectat pe 
parcursul procedurii de reglementare. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care 
intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au 
stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă 
emitentă. 

 Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al 
său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a 
ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice 
competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit 
prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație 
neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea 
sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.Actele sau omisiunile autorității publice 
competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de 
încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului 
de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării 
aprobării de dezvoltare.Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele 
prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și 
private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 
alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea 
trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.             

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 
22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie 
să fie echitabilă, rapidă și corectă. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu 
modificările și completările ulterioare. 
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